



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,
fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 25.05.2022, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat de îndată prin Dispoziția nr.325/25.05.2022, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data de 25.05.2022 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local(on-line) și doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 16 consilieri, (doamna Bandici Raluca Maria, domnul Novăcescu Raul, domnul Ștefănescu Laurian-Florin sunt prezenți on-line), absent este domnul Backin Bernhard-Peter.

Doamna Pop Corina Cătălina, Secretarul General al Orașului Lipova, solicită domnilor consilieri să aprobe Procesul Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 29.04.2022, ora 13,00, prin Dispoziția nr.303/21.04.2022, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită domnilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Doamna Popa Mirela îl propune pe domnul Gârbovan Gheorghe. Nemaexistând alte propuneri, se supune la vot.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și o (una) „abținere” (dl. Gârbovan Gheorghe).

Dl. Gârbovan Gheorghe, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.325/25.05.2022 privind convocarea Consiliului Local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, convocat de îndată, pentru data de 25.05.2022, ora 11,00 și spune că mai există un proiect de hotărâre, pe ordinea de zi suplimentară, rezultând următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 29.04.2022, ora 13,00 prin Dispoziția nr.303/21.04.2022, emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre nr.78 pentru alegerea președintelui de ședință – inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.86 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 25.05.2022, ora 11,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.79 privind aprobarea depunerii proiectului “Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Casa de cultură, orasul Lipova, județul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTITIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR

PUBLICHE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CATRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE – inițiator Primarul orașului Lipova;

5. Proiect de hotărâre nr.80 privind aprobarea depunerii proiectului "Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Centrul recreativ, orașul Lipova, județul Arad" la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE – inițiator Primarul orașului Lipova;

6. Proiect de hotărâre nr.81 privind aprobarea depunerii proiectului " Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Liceul "Sever Bocu", orașul Lipova, județul Arad" la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE – inițiator Primarul orașului Lipova;

7. Proiect de hotărâre nr.82 privind aprobarea depunerii proiectului "Sistem inteligent de management local în orașul Lipova, județul Arad" la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 – FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.1.2: ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE – ITS/ALTE INFRASTRUCTURI TIC – inițiator Primarul orașului Lipova;

8. Proiect de hotărâre nr.83 privind aprobarea depunerii proiectului "Lucrări de creștere a eficienței energetice – Bloc de locuințe B, oraș Lipova, județul Arad" la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII – AXA 1 – SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ȘI REZILIENȚĂ ÎN CLĂDIRI PUBLICE –RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE (A3.1) – inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Proiect de hotărâre nr.84 privind aprobarea depunerii proiectului "Lucrări de creștere a eficienței energetice – Bloc de locuințe N2, oraș Lipova, județul Arad" la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII – AXA 1 – SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ȘI REZILIENȚĂ ÎN CLĂDIRI PUBLICE –RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE (A3.1) – inițiator Primarul orașului Lipova;

10. Proiect de hotărâre nr.85 privind rectificarea Bugetului General Consolidat de Venituri și Cheltuieli, pentru anul 2022, al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

11. Proiect de hotărâre nr.87 privind aprobarea depunerii proiectului "*Lucrări de creștere a eficienței energetice – Bloc de locuințe N1, oraș Lipova, județul Arad*" la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII – AXA 1 – SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ȘI REZILIENȚĂ ÎN CLĂDIRI PUBLICE –RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE (A3.1) – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Gârbovan Gheorghe, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.86 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 25.05.2022, ora 11,00** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru spune că nu înțelege de ce nu sunt informați din timp despre proiectele de hotărâri, totul este făcut în ultimul moment.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că, am fost informaţi de la minister că trebuie făcute nişte modificări, motiv pentru care s-au făcut de urgenţă, inclusiv rectificarea bugetară.

Supus la vot, proiectul de hotărâre, cu modificările propuse, este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Gârbovan Gheorghe, preşedintele de şedinţă, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.79 privind aprobarea depunerii proiectului “Lucrări de reabilitare în vederea creşterii eficienţei energetice - Casa de cultură, oraşul Lipova, judeţul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administraţiei, prin Planul Naţional de Redresare și Rezilienţă – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTITIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE** – inițiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan Nicolae, consilier superior în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul consilier Lupulescu Ciprian spune că scrie în proiect că se schimbă tâmplăria existentă, ce se întâmplă cu aceasta?

Domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan Nicolae oferă domnilor consilieri clarificări, trebuie cuprinse toate lucrările, chiar dacă nu se schimbă tâmplăria.

Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru spune că în 2016 s-au finalizat lucrările la casa de cultură, nu a funcţionat nici un minut și începem cu reabilitări, nu e normal.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul oraşului Lipova spune că își dorește să câștigăm cât mai multe proiecte.

Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru spune că oraşul arată groaznic, nu s-a făcut nimic, este mizerie.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” 1(una) ABȚINERE(domnul Zaban Edwin Alexandru) și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Gârbovan Gheorghe, preşedintele de şedinţă, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.80 privind aprobarea depunerii proiectului “Lucrări de reabilitare în vederea creşterii eficienţei energetice - Centrul recreativ, oraşul Lipova, judeţul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administraţiei, prin Planul Naţional de Redresare și Rezilienţă– PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE** – inițiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” 1(una) ABȚINERE(domnul Zaban Edwin Alexandru) și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Gârbovan Gheorghe, preşedintele de şedinţă, dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 81 privind aprobarea depunerii proiectului “ Lucrări de reabilitare în vederea creşterii eficienţei energetice - Liceul “Sever Bocu”, oraşul Lipova, judeţul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administraţiei, prin Planul Naţional de Redresare și Rezilienţă – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE** – inițiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan Nicolae, consilier superior în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Gârbovan Gheorghe, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.7** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 82 privind aprobarea depunerii proiectului "Sistem inteligent de management local în orașul Lipova, județul Arad" la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 – FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.1.2: ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE – ITS/ALTE INFRASTRUCTURI TIC** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan Nicolae, consilier superior în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Gârbovan Gheorghe, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.8** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 83 privind aprobarea depunerii proiectului "Lucrări de creștere a eficienței energetice – Bloc de locuințe B, oraș Lipova, județul Arad" la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII – AXA 1 – SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ȘI REZILIENȚĂ ÎN CLĂDIRI PUBLICE –RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE (A3.1)** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul consilier Salașan Cristian Ioan întreabă care este contribuția primăriei și care este contribuția locatarilor.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova spune că sunt 100% eligibile, locatarii nu trebuie să plătească nimic.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Gârbovan Gheorghe, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.9** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 84 privind aprobarea depunerii proiectului "Lucrări de creștere a eficienței energetice – Bloc de locuințe N2, oraș Lipova, județul Arad" la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII – AXA 1 – SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ȘI REZILIENȚĂ ÎN CLĂDIRI PUBLICE – RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE (A3.1)** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul consilier Lupulescu Ciprian întreabă care este blocul și cum s-au ales blocurile. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova spune că deocamdată aceste asociații au solicitat și depus documente justificative și spune că o să mai fie o sesiune de înscrieri în septembrie.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Gârbovan Gheorghe, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.10** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 85 privind rectificarea Bugetului General Consolidat de Venituri și Cheltuieli, pentru anul 2022, al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, Finanțe

Contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului.

Doamna Păulişan Gabriela, Şef Serviciu B.F.C. spune că pe lângă sumele adăugate pentru proiectele de hotărâri mai sus menţionate, s-au majorat sumele pentru utilităţi (energie electrică, telefonie, apă-canal).

Domnul consilier Salaşan Cristian solicită o pauză pentru consultări. Domnii consilieri revin în sală.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” 1(una) ABŢINERE(domnul Zaban Edwin Alexandru) şi niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Gârbovan Gheorghe, preşedintele de şedinţă, dă citire **punctului nr.11** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 87 privind aprobarea depunerii proiectului “Lucrări de creştere a eficienţei energetice – Bloc de locuinţe N1, oraş Lipova, judeţul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrarilor Publice si Administraţiei, prin Planul National de Redresare şi Rezilienţă – PNRR – COMPONENTA C5 – VALUL RENOVĂRII – AXA 1 – SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENŢĂ ENERGETICĂ ŞI REZILIENŢĂ ÎN CLĂDIRI PUBLICE –RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR REZIDENŢIALE MULTIFAMILIALE (A3.1) – iniţiator Primarul oraşului Lipova.** Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect Şef în cadrul Serviciului Urbanism AT şi Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABŢINERE şi niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Se declară închisă şedinţa, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 03.06.2022, ora 12,00 cu 17 voturi PENTRU, nicio ABŢINERE şi niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Cristian Ioan SALAŞAN**

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**



